

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

освітньо-наукову програму

освітнього рівня «доктор філософії»

зі спеціальності 012 Дошкільна освіта, розроблену в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького

Освітньо-наукова програма «Дошкільна освіта» для здобувачів ступеня доктор філософії, розроблена науково-педагогічними працівниками Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, відповідає сучасним фундаментальним та науковим напрямам науки, має практичне застосування в науковій, виробничій та освітній діяльності майбутніх докторів філософії. Її метою є набуття інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей щодо здійснення інноваційної соціальної, психолого-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти; набуття компетентностей викладача ЗВО; підготовку власного дослідження у галузі дошкільної освіти, результати якого мають наукову новизну, практичне значення, з публічним його захистом.

Основним фокусом освітньо-наукової програми є дошкільна освіта, підготовка до професійної діяльності у вищій школі, вивчення особливостей і практична реалізація дослідницької роботи у сфері дошкільної освіти, наукові дослідження у сфері дошкільної освіти.

Особливістю програми є те, що вона реалізується у невеликих групах дослідників і передбачає диференційований підхід до здобувачів освітнього рівня доктора філософії. Освітня складова програми скерована на вивчення наукових і теоретичних курсів, що пов'язані з реалізацією дослідницько-експериментальної роботи та підвищенням її ефективності. Передбачає можливість підтримання програм академічної мобільності.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Дошкільна освіта» для третього освітнього рівня доктора філософії є запорукою підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових кадрів, здатних до

самостійної діяльності у сфері освіти і науки, спроможних розв'язувати гострі комплексні проблеми в галузі професійної, у тому числі дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики.

Рецензент,

доктор педагогічних наук, професор,

завідувач кафедри дошкільної педагогіки,

психології та фахових методик

Хмельницької гуманітарно-педагогічної

академії



Лариса ЗДАНЕВИЧ

Підпис Л.В. Зданевич засвідчую



Начальник відділу кадрів ХГПА

Валентина БАРАНОВСЬКА

11.04.